## 2025년 진북생활문화센터 공간지원(전시공간) 사업 공고

진북생활문화센터에서는 전주시민들의 생활문화 활동 활성화와 창작 작품의 발표 기회를 제공하고자 '2025년 진북생활문화센터 공간지원 사업'을 시작하오니 개인 및 단체들의 많은 신청 바랍니다.

## 2024년 12월 19일 진북생활문화센터장

□ 지원공간 : 생활문화 전시공간 소소(2층)

명칭	용도	면적	사용기간	비고
전시공간 〈소소〉	생활문화 전시활동	29 m²	6일 기준 (월~토)	운영시간 : 월~금(09:00~18:00), 토(10:00~17:00) 일(휴관)

- □ 사업기간 : 2025. 1. 1.(수) ~ 2025. 12. 31.(수)
- □ 공고기간 : 2024. 12. 19.(목) ~ 2025. 6. 30.(월)
- □ 접수기간 : 공고기간 내 선착순 접수, 사업기간 내 상시 접수
- □ 접수방법 : 방문 또는 이메일 접수(jb-cc@hanmail.net)
- □ 지워절차



- □ 제출서류(붙임서식 활용)
  - ① 공간사용신청서 1부
  - ② 개인정보 수집 · 이용 동의서 1부
- □ 기타문의 : 진북생활문화센터 공간지원 사업 담당자(063-275-0186)
- ※ 자체 홍보물 제작 시 사무실에 반드시 사전 협의 (로고, 주소, 지도 등 정확한 홍보물 내용 제작을 위한 협의)
- ※ 운영상황에 따라 일정 조정이 필요한 경우 상담 후 진행결과 안내 (11월~12월은 회원 전시 기간으로 신청 불가)